

Furnizarea de autovehicule pur electrice, cu finanțare prin accesarea Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic 2020-2024, denumit generic RABLA PLUS

I.D.: 101659065

Data publicarii	21.08.24	Coduri CPV	34100000 34144900
Termenul limita pentru depunere:	05.09.24 15:00	Pretul estimativ:	3.613.044,71 RON

Descriere: AGENȚIA DE PLĂȚI ȘI INTERVENȚIE PENTRU AGRICULTURĂ lansează prezenta licitație deschisă privind achiziția unui număr de 36 bucăți autovehicule pur electrice, propulsate de un motor electric cu energie furnizată de baterii reîncărcabile, alimentate de o sursă externă de energie electrică, clasificat ca vehicule cu emisii poluante zero, având ca sursă de finanțare ecotichetul în cuantum de 120.000 lei/ auto nou, acordat conform Ghidului de finanțare a Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic 2020-2024, aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr.323/2020, cu modificările și completările ulterioare. Autoritatea contractantă va încheia un contract de furnizare autovehicule pur electrice cu finanțare exclusivă prin accesarea Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic 2020-2024, denumit generic RABLA PLUS. Autoritatea contractantă achiziționează autovehicule pur electrice numai cu ecotichete RABLA PLUS, neexistând posibilitatea suplimentării achiziției din fonduri de la bugetul de stat. În eventualitatea în care prezenta achiziție nu poate fi realizată exclusiv cu finanțare din ecotichetele RABLA PLUS, achiziția va fi ANULATĂ. Cerințele și specificațiile tehnice ale produselor care urmează a fi livrate sunt redată detaliat în Caietul de sarcini. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 8 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 6-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor, prin răspuns consolidate care va fi postat în SEAP. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub>).